



VIHREN - mermerni tron boga Peruna

Nacionalni park Pirin - Vihren 2.914 m, Todorka 2.746 m, Banski Suhodol 2.884 m, Kutelo I i II 2.908 m

25. avgust (četvrtak)

Polazak na akciju u večernjim satima, biće naknadno određeno.

Okvirno: 20:30 Novi Sad - kod lokomotive na železničkoj stanici

22:00 Beograd - autobusko stajalište na autoputu preko puta Sava centra u pravcu Niša

26. avgust (petak) - Todorka

Dolazak u ranim jutranjim satima u mesto Bansko. Odlazak prevozom do doma Vihren odakle kreće uspon. Ispred doma je moguće natočiti vodu. Obilazak Banderiskih jezera, jednih od najboljih jezera na Pirinu, a zatim se penjemo do Todorkine porte, Male Todorka i na kraju do vrha Velika Todorka (2.746m). Sledi zatim hodanje kružnom stazom do jezera Todorine oči i povratak na istu stazu kojom smo došli do vozila. Napravićemo pauzu za ručak u planinarskom domu Vihren ili u obližnjem planinarskom domu Banderica.

Čeka nas staza dužine 11 km i savladavanje visinske razlike od oko 950 metara.

Posle završetka ture, odlazak u smeštaj u Banskom u privatnom smeštaju u sobama od 2 do 4 kreveta. Svaka soba ima svoje kupatilo.



27. avgust (subota) - Vihren, Banski Suhodol, Kutelo I i Kutelo II

Polazak iz Banskog ka planinarskom domu Vihren. Uspon na vrh Vihren (2.914.mnv), treći vrh na Balkanu po visini. Ako vremenske prilike budu stabilne, planiramo da idemo na još nekoliko atraktivnih vrhova posle Vihrena. Možemo da napravimo tri varijacije uspona i možete da odlučite na licu mesta za koju ste težinu ture.

Posle izlaska na Vihren, ko ne želi dalje, vraća se istom stazom nazad do planinarskog doma. To bila prva najlakša opcija. Ostatak ekipe nastavlja pešačenje, silazi sa vrha Vihren i ide ka grebenu Končeto. Greben Končeto nije zahtevan u smislu visinske razlike, ali je potreban veliki oprez pri kretanju zbog kretanja po "nožu" obezbeđenim sajlom i ambisa sa jedne strane grebena i veoma eksponiranog dela sa druge strane grebena. Ovaj deo ne mora da se ide i to bi bila druga varijacija uspona. Ko ne želi da ide preko Končeta ka vrhu Banski suhodol, ostaće ovde da sačeka ostatak grupe. Zatim sledi uspon na vrh Banski Suhodol (2.884 mnv), preko sajlama osiguranog veoma atraktivnog grebena. Posle izlaska na vrh i pauze, povratak istom stazom nazad. Zatim sledi uspon na vrhove Kutelo (2.908 mnv) i Kutelo 2. Silazak sa Kutela 2. do planinarskog doma Banderica gde nas čeka prevoz (treća i najteža varijacija uspona). Čeka nas dužina staze oko 14 km i visinska razlika od 1.250 m.



Posle pauze u domu, odlazak u smeštaj i kasnije u obližnji restoran (opciono ko želi).

28. avgust (nedelja) - Sofija

Slobodno vreme u Sofiji, obilazak centra grada. Takođe, potencijalni rezervni dan za uspon na Todorku u slučaju lošeg vremena. Moguće je dogovoriti odlazak u prodavnicu planinarske opreme Namaste, da nam je otvore na sat vremena (nedeljom inače ne radi).

Oprema: standardna planinarska za letnje vreme, duboke cipele, slojevita garderoba, zaštita od sunca i kiše, čeon lamp, štapovi (ko koristi).

Smeštaj: Privatni smeštaj u Banskom u sobama 2-4 kreveta, svaka soba ima sopstveno kupatilo. Vreća za spavanje nije potrebna.



Cena: 90 evra, obavezna akontacija 50 evra pri prijavi.
Nije uračunato putno osiguranje, (svako sebi obezbeđuje).

Vodič: Jovan Jarić, MB 524 Ib, PD Kinda

Prijave: 062 223747 | jovanjaric@hotmail.com

*Vodič zadržava pravo da, u skladu sa Pravilnikom o izvođenju planinarskih akcija PSS, izmeni plan u slučaju nepredviđenih okolnosti.

